MOY 3umunackag COIII

YPOK — «MateMaTu4eCKmnm NepeKkpecToK» Mo
Teme «[lpon3sBogHas n ee

BrInosiHuIa: y4uTenb MaTeMaTuK Kuauruna
Haranpst AHaTOILEBHA




Llenb ypoka:

[TOBTOpHUTH U OOOOIIUTH ITOHATHE
IPOU3BOAHOMN (DYHKIIMH, IIPABUI €€
BBIYMCJICHUS, TAOIHIY IIPOU3BOTHBIX
3JIEMEHTAPHBIX (DYHKIHM.




ECTb UCTUHbI, KaK CTpaHbl, Hanbonee
yOOOHbIN NYTb K KOTOPbIM CTAHOBUTCH
N3BECTHbIM JTULLb NOCII1E TOro, Kak Mbil
ncnpobyem Bce NyTu... Ha nyTn K
NCTUHE Mbl BCerga oopeyeHsl
coBepLUaTb OLLUNOKW.
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JK3aMeH Ha BOXXOeHue
(NpakTnyeckaqa 4yacTb)




3agaHue Nel 1 6ann

Haiitu npon3BoaHy0 (YHKIUH:

f(x)=5x"=-3,5x"+x+ sin%




3agaHune Ne2 2 banna

HaiiTi 3Ha4CHUE MPOU3BOAHOM (PYHKIMHU B TOUKE X ,
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OTBeT: 47 12
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3agaHue Ne3 2 banna

2
Cpashutb f(0) b g'(0), ecim [ (x)=0,7x° —§x3 +0,75x" —0,1;

g(x)=2x" +0,05x" —%x +0,3

Pemrenne: £'(x)=38,5x 4-2x 2+1,5x ; £(0)=0;
2’(x)=20x +0,2x 2-1/7; g’(0)=-1/7, 3nauur
1°(0)<g’(0)

Orser: 1(0)<g’(0)




3agaHue Ned 2 banna

Terno mBrxercs o 3axkony ()=t 2 +2 (S - myThb B
MeTpax, t — Bpems B cekyHax). C Kakoll CKOPOCTBIO OHO
OyIeT IBUTaThecs Yyepes 3 CeKyHIbI IOCIIE Hayaa
JIBYOKECHUS ?

Pemenue:
v=s'(t)=2t
v(3)=2-3=6(n/c)

OtBeT: 6 M/C




3anaHue Ne5 5 0annos

Haiinure OH_II/I6K>/:

1—x° _ —2x(1—=x>)—=3x>(1—x°) _
1—x*) (1—x%)? B

—2x+2x"—=3x" +3x" S5x*—-3x"—-2x

- (1—x>)°  A-x)

Pemenmue:

1— x> _ —2x(1—x>)+3x"(1—x°) _
1—x’ (1—-x7)°

—2x+2x" +3x*—-3x" —x*"+3x"—2x

(1-x")° (1—x")°




